
wekelijks

Waarschijnlijkheid

Blootstelling E�ect

Risico score

enkele x / jaar < 1x / jaar > 30 mln€
Hoog risico
correctie vereist

Zeer hoog risico
activiteit staken

Belangrijk risico
correctie nodig

Mogelijk risico
aandacht nodig

Laag risico
wellicht acceptabel

> 3 mln€

> 300 k€

> 30 k€

> 3 k€

400
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> 300 €

vele doden

enkele doden

één dode

onomkeer-
baar e�ect

letsel met verzuim

letsel zonder 
verzuim

enkele x / jaar

wekelijks
maandelijks

lij
n 

A

lij
n 

B

lij
n 

C

lij
n 

Elij
n 

D

dagelijks
enkele x / dag

< 1x / jaar

< 1x / 10 jaar

denkbaar maar
onwaarschijnlijk

praktisch
 onmogelijk

1. Beschrijf een scenario
2. Bepaal voor dit scenario de Waarschijnlijkheid, de Blootstelling en het E�ect
3. Trek een lijn van lijn A, door B tot lijn C (gebruik daarvoor de Waarschijnlijkheid en Blootstelling die bij dit scenario horen)
4. Trek vervolgens een lijn van het snijpunt met lijn C door lijn D naar lijn E (gebruik daarvoor het e�ect wat bij dit scenario hoort)
5. Lees de risico score af

Bepalen Risico score Betreft scenario: _________________________ Opgesteld door: __________ datum: __________

gebaseerd op; G.F. Kinney and A.D. Wiruth, Practical Risk Analysis for Safety Management (1976)


